

« Советская  
культура »

Москва 1. янв.  
1964 г.

## СТРОИТЕЛЯМ ТОКТОГУЛЬСКОЙ ГЭС

**В** ПРОШЛОМ ГОДУ побывал на крупнейшей стройке республики — Токтогульской ГЭС киргизский композитор Мунаш АБ-ДРАЕВ. Пафос созидания, которым живут замечательные люди этого энергетического гиганта, глубоко взволновал и захватил его.

— Хочу написать вокально-симфоническую поэму о строителях Токтогульской ГЭС, в дружной семье которых плечом к плечу трудятся киргизы и русские, украинцы и казахи, узбеки и белорусы, — сообщил он.